

2014年4月23日 星期三

甲午年三月廿四

第0227期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

王玲赴崇阳督办鸭产业

## 崇阳精武鸭业将全新上市

本报讯 特约记者沈忱报道：继2月18日调研崇阳鸭产业后，4月19日，省人大副主任王玲再次到汉口精武公司崇阳鸭产业文化城进行现场调研督办。市人大副主任胡毓军、李逸章、市委副秘书长、市农办主任石玉华等随同调研。

县长杭莺、县委副书记廖建鸣、县人大副主任李力、副县长石磊、石峰、县经济开发区管委会主任张正韶等参加座谈。

王玲一行先后深入正在装修的方便面厂车间和皮袋厂车间实地考察。她高兴地说：“我上次到这里调研时，还是杂草丛生、厂房闲置，今天就是不一样了！”

在随后的座谈会上，王玲认真听取了汉口精武公司负责人和崇阳县政府领导的汇报意见和建议。她指出，鸭产业是一项富民强县的项目，要全力以赴、精诚合作、做大做强。

对精武公司面临的困难和问题，王玲要求，公司上下要加强企业规范管理，尽快向有关职能部门申报政策、环境、税收、食品安全等相关许可证，力争方便面厂和皮袋厂在6月底投产，届时将精武公司总部移师咸宁，成为咸宁市能够享受省委、省政府优惠奖励政策的股份公司，这样就可以解决融资问题，发展崇阳鸭产业就有了支撑和后劲。

王玲强调，大家要上下同心、树立信心、下定决心，上足劳力、上足财力、上足设备，明确企业责任、社会责任、政府责任，敢于担当，把项目搞到位，处理好鸭农的利益，做到取信于民，实现政企双赢，社会共享。

据悉，汉口精武崇阳公司因多种原因处于时断时续的半停产状态，对此，素有家乡情结的王玲虽身居高位，仍不忘助推崇阳鸭产业的发展。

## 通山党政代表团到崇阳考察

本报讯 特约记者锦阳报道：他山之石，可以攻玉。4月21日，通山县党政代表团来崇阳县学习考察。代表团一行先后到崇阳县隽水河“一河两岸”改造工程、丰日电源、兴民钢圈等地进行实地考察。

县长杭莺、县委副书记廖建鸣、县政协副主席王艳梅、县常委、纪委书记金山、县人大副主任陈能武、雷献威、副县长石磊、石峰、程冰野、县经济开发区管委会主任张正韶陪同考察。

在一河两岸，通过实地参观，通山党政代表团成员对崇阳县经济社会发展给予了高度评价，认为崇阳县城市建设发展迅速，大思路、大手笔、大魄力改善民生，推动了县域经济跨越发展。

在兴民钢圈和丰日电源，通山党政代表团深入企业车间，仔细了解情况，对企业良好的发展态势频频表示赞扬。认为崇阳县招商引资有方法，有措施，有良好的招商

环境，才吸引了众多企业纷纷落户崇阳，更有县委县政府对企业发展全力支持，才为企业的发展打下了坚实的基石。

考察结束后，通山县党政代表团深切感受到崇阳县工业经济和城市化建设的快速发展，认为崇阳县发展的经验也通过通山县进一步拓宽发展思路和发展空间，提供了借鉴。

杭莺代表“东道主”对通山县党政代表团的到来表示热烈的欢迎和衷心感谢，希望代表团多提宝贵意见和建议，进行深入交流，相互取长补短。杭莺希望，通山县以后多加强与崇阳的交流与合作，促进两县经济社会各项事业不断取得新发展。崇阳县也将认真学习借鉴通山县经济社会发展的先进经验，进一步解放思想，创新举措，真抓实干，凝聚全县上下的力量，大力提升干事创业的境界水平，全力推动崇阳经济社会发展的新跨越。

## 杭莺深入农资市场调研时强调

## 加强监管 确保安全

本报讯 特约记者陶然报道：为进一步加大农资市场监管力度，确保市场供应稳定有序，15日，县长杭莺深入到全县农资市场进行调研。副县长石峰陪同调研。

每到一个销售点，杭莺都向农资经营者详细了解种子、化肥等农资的储备、销售价格、购进渠道、质量等方面的情况，现场查看农资购进及销售的相关票据，并与前来购买农资的农民朋友亲切交谈。种粮大户曾良军反映，粮食收获后缺少晒场，而农资市场烘干设备短缺，晒粮成为生产过程中遇到的最大困难。杭莺当即要求农机部门集中购进一批烘干机，切实解除种粮大户

晒谷难的后顾之忧。杭莺指出，各农资经营单位一定要全力以赴保障农资供应，稳定市场价格；各监管部门要负起责任，严厉打击和查处涉及农资的不法行为，进一步规范农资经营，做到不销售假劣产品、不夸大宣传，确保农资市场健康发展，保护农民利益。

座谈会上，在听取今年农业工作的情况汇报后，杭莺要求，县农业部门要结合党的群众路线教育实践活动，进一步转变工作作风，结合农业农村工作实际，高度关注和对待农民群众的期盼、冷暖和诉求，全面推进农业农村改革发展各项工作，确保农业增效和农民增收。

## 明晰“路线图” 防止“灯下黑”

## 崇阳加大源头治腐力度

本报讯 特约记者沈忱、陶然、通讯员胜华报道：近日获悉，崇阳县将从严、从快、从重查处“四风”方面的人和事，从源头上加大惩治腐败的高压态势。

重点加大五个方面的办案力度：建设工程招投标、施工监理、财务审计等方面案件；征地拆迁、青苗补偿款分发方面的案件；强农惠农资金的发放、使用管理方面的案件；教育、卫生、环保、交通等民生领域的案件；发展改革项目建设方面的案件。

同时，该县继续出重拳整治请客吃饭、公款消费、滥用权力、擅自用人、滥发钱物、打牌赌博、慵懒散奢、村级财务混乱等8个方面的不良风气。特别是加强对领导干部述职述廉、谈话诫勉、重大事项报告、权力清单及“三重一大”决策制度情况的监督检查，加强对重点领域、重点行业和关键岗位工作制度建立、执行情况的监督检查，严肃查处违反法规制度的人和事，确保制度刚性运行，落在实处。

## 亿环顺科技领先

座落于崇阳经济开发区的湖北亿环顺科技有限公司是一家专业生产、销售医药中间体的高新企业。主要生产吡唑、羟基嘧啶两种产品，均为医药化工业领域的新型中间体。

该公司有国内最先合成生产线5条，设计年产能1500吨，将占全国产能的60%以上；羟基嘧啶2500吨，将占全球产能的将近20%。这两种中间体均为目前国际化工行业刚性需求产品，且需求量逐年增长。

特约记者 汪国文 摄

再造一条江汉路

财富专线 (0715) 3390899/3392899

项目地址：崇阳天城黄鹤路与新建中路交汇处（原县人民医院）



深入开展党的  
群众路线教育实践活动

## 整顿软弱涣散

## 夯实基层基础

本报讯 特约记者汪国文、通讯员吴兴华报道：21日，市委书记任振鹤到崇阳县白霓镇洪泉村，调研指导集中整顿软弱涣散基层党组织工作。市委常委、组织部长余红嵒，县领导杭莺、廖建鸣、王艳梅、姜崇俊，县办主任王崇琳等参加调研。

任振鹤通过个别访谈、走访群众、座谈交流等方式，听取了村“两委”成员、退职村干部、老党员、群众代表以及崇阳县、白霓镇主要负责人的意见和建议。

任振鹤指出，要把集中整顿软弱

涣散基层党组织工作与村“两委”集中换届结合起来，选好配强基层党组织带头人。要结合下半年村“两委”换届工作通盘谋划，健全班子、配强书记作为软弱涣散党组织整顿的首要任务。要严格标准，拓宽渠道，注重选拔党性强、能力强、改革意识强、服务意识强的党员担任基层党组织书记。同时，要充分发挥“第一书记”作用，搞好传帮带，帮助调整后的班子成员尽快熟悉情况、进入角色。

任振鹤要求，要把集中整顿软弱涣散基层党组织工作与当前正在开

展的教育实践活动结合起来。要有序开展好村级账目和财务清理。通过整合县镇两级力量，把握政策，进一步提高清理质量，提升村级财务管理水。对于凡涉及农民利益的重大问题和群众关心的事项及时公开，增加村级财务的透明度，切实保障广大人民群众的知情权、参与权和监督权。同时，针对软弱涣散村工作不规范、机制不健全、管理不民主、“四风”突出等问题，要从健全完善各项制度入手，形成一套好机制。

任振鹤强调，要把集中整顿软弱

涣散基层党组织工作与服务型党组织建设结合起来。要在“服务”两字上下功夫，从群众所想、所思、所忧、所盼的问题入手，积极为老百姓办好事，切实帮群众解决一批实事，以让老百姓得实惠来取信于民。要大力发展战略集体经济，通过加大政策扶持力度，鼓励各方面力量支持帮扶，帮助找准发展经济的路子，调整农村产业结构，培育苗木、茶、竹等特色产业，不断探索发展村级集体经济的有效途径，增加集体收入，夯实村党支部服务群众的物质基础。

杨良锋深入肖岭沙坪石城调研时要求

## 在活动中统筹推进各项工作

本报讯 特约记者汪淑琴报道：4月14日，崇阳县委书记杨良锋深入肖岭乡、沙坪镇、石城镇检查指导党的群众路线教育实践活动，督导农业产业结构调整、新农村建设等工作时要求，要扎实抓好教育实践活动，统筹推进各项工作，务求干在实处，走在前列。

杨良锋先后深入肖岭乡大堰村白茶基地、沙坪镇黄荆村黄茶基地、石城镇花园村茶叶基地等地实地调研，与各乡镇班子人员座谈，听取各乡镇负责人关于教育实践活动、农业

产业结构调整、计划生育、新农村建设等工作情况汇报。

杨良锋要求，开展教育实践活动，必须一环扣着一环，通过学习找准问题，一步步地走向深入。乡镇村要结合实际，创新学习形式、丰富学习内容、保证学习时间，在学习的基础上理论联系实际，将自己摆进去，真正聚焦“四风”，虚心听取群众意见，问题找深找准找实，立说立行，立行立改，以各项工作的新成果衡量和检验教育实践活动的新成效。

杨良锋强调，农业产业结构调

整，要抢抓当前有利时节，大力发展战略集体经济。在招引大老板、建设大基地、培育大龙头的同时，动员党员干部带头，发动千家万户种茶叶。既要

要在田间地头种，也要在坡地、丘陵及房前屋后种。既要一轮明月，也要满天繁星；既要富商，更要富民。

杨良锋要求，新农村建设，各乡镇、各自然村要依据地域特点和产业分布，编制村庄建设详细规划。要特别注重规划执行，深入开展农村建户规划宣传，提高群众规划遵循意识。要严格按照“五统一”模式推进新农村建设，实现村庄建设“一户一个景，一湾一幅画，一村一集镇”的和谐统一。

杨良锋强调，计划生育，难点和关键点在农村。各乡镇要进一步落实领导责任，严把“三查四术”关，建立和完善“依法管理、村民自治、优质服务、政策推动、综合治理”的计生工作新机制，促进人口与经济、社会、资源、环境的协调发展和可持续发展。

县委常委、组织部长陈进、副县长石峰、宋妮荔，政协副主席龚卫星、县办主任王崇琳参加调研。

认真倾听，真情相待。对于群众诉求实事求是、合理合法、现场能解决的，杨书记现场予以解决；现场不能解决的，杨良锋总是细致说明缘由，给出处理意见。对于群众诉求不合理、不合法或不合规的，杨良锋总是动之以情，晓之以理、以法、以规，耐心地劝服他们，使来访群众都能释怀而归。

杨良锋要求，要依法维护群众利益，依法畅通信访渠道，建立完善为民、务实、高效的信访交办机制，切实解决群众反映强烈的困难和问题。对待群众反映的问题，相关部门要认真调查、核实，合理合法的，要及时予以解决；对缠访、闹访群众的不合理行为，决不纵容，真正做到解民忧、保稳定、促和谐。

## 真心为民解难题

——县委书记杨良锋接访侧记

特约记者 汪淑琴

4月15日是县委书记杨良锋接访的日子。上午8时30分，杨良锋准时来到县群众工作部领导接待室，面对面受理群众的来访，解决来访群众的问题。

天城镇香山村八组魏某反映：2010年县政府建新一中拆迁他住

房，安置地基至今没有落实，导致他至今未还建，要求处理。杨良锋认真翻阅了手中的材料，详细了解事情缘由后，签下了“请金山同志迅速处理！”的处理意见。

问题得到明确答复，魏某连声称谢，满意离去。

送走了一位又来了一位，整个上午，杨书记共接待来访群众24人。有反映征地拆迁、邻里纠纷、家庭困难、山林租赁纠纷等多方面的问题。有合理的，也有不合理的；有历史遗留问题，也有一些鸡毛蒜皮的小事。

面对这些群众诉求，杨良锋总是

## 增强群众观念

## 坚持履职为民

崇阳县政协主席 王艳梅

群众路线是党的生命线，更是人民政协的生命线。深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动，自觉坚持群众路线，对于人民政协工作来说十分重要。

一、群众路线是促进政协事业的根本路线

群众路线是我党的根本政治路线，密切联系群众是政协工作的根本方法。政协工作坚持群众路线，关键

要体现在为民履职上。人民政协是中国共产党领导的各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士大团结大联合的组织，是党和政府联系群众、团结各界的重要桥梁和纽带。由于具有政治上的广泛代表性和组织上的巨大包容性，使得人民政协与各族各界群众有着广泛而密切的联系。政协组织应该通过履职，发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用，把有

识之士的真知灼见变成党政科学民主决策的重要资源，同时也要把党的主张变成社会各界的共识。政协工作实质上就是党的特殊群众工作，所以，必须把群众路线作为人民政协的生命线和根本工作路线。

二、群众观念是推进政协工作的根本观念

群众观点是我党的基本政治观点，全心全意为人民服务是我党的根本宗旨。

(下转第2版)

干在实处 走在前列 争做好干部 大讨论

